ПОЛОЖЕНИЕ

Регата с пересадкой в классе "Луч" – 2009
Я/К МГУ
1. Цели и задачи, проводящая организация

Регата " Регата с пересадкой в классе "Луч" – 2009" проводится 3 -4 октября 2009 года в бухте я/к МГУ Клязьминского водохранилища. Регата проводится инициативной группой выпускников МГУ с целью развития и популяризации парусного спорта среди студентов университета путем проведения массовых и доступных соревнований по парусному спорту с равными шансами для всех участников. 

2. Правила

Соревнования проводятся по правилам в том смысле, как они определены в разделе "Определения" Правил Парусных гонок ISAF. Будут применяться следующие правила и предписания: 

· Правила парусных гонок ISAF 2009-2012 (ППГ-09), с изменениями и дополнениями, указанными в настоящем Положении и Гоночной инструкции;

· Правила парусных соревнований ВФПС (ППС-2009), с изменениями и дополнениями, указанными в настоящем Положении и Гоночной инструкции;

· Правила плавания по каналу им. Москвы;

· Настоящее Положение;

· Гоночная инструкция

Правила класса "Луч" не применяются. Гоночная инструкция и другая официальная информация о регате будет размещаться на доске объявлений тренерского домика я/к МГУ. 

3. Участники соревнований

Соревнования проводятся, как гонки с пересадкой рулевых, в классе "Луч". К участию в регате допускаются: 

· Студенты и аспиранты МГУ им. М.В. Ломоносова, занимающиеся в секции парусного спорта я/к МГУ.

· Студенты и аспиранты других вузов, занимающиеся в секции парусного спорта я/к МГУ при согласии тренера секции.

· Выпускники МГУ им. М.В. Ломоносова и других вузов, занимающиеся в секции парусного спорта я/к МГУ.

· Сотрудники МГУ им. М.В. Ломоносова, занимающиеся в секции парусного спорта я/к МГУ.

Этим пунктом изменяется правило §10 п.4 (а) ППС-2009. 

4. Заявки и регистрация

Заявки на участие подаются в электронном виде по электронной почте rus22@mail.ru или в письменном виде на базе я/к МГУ. Оргкомитет вправе отклонить заявку в случае несоответствия заявителя условиям настоящего Положения. Срок окончания приема заявок – 22:00 02 октября 2009г. Оргкомитет имеет право ограничить число принимаемых заявок или продлить срок приема заявок, о чем будет объявлено на доске информации регаты. Форма заявки находится на странице я/к МГУ на сайте www.vkontakte.ru. Размер и вид стартового взноса будет объявлен дополнительно. 

5. Формат соревнований

Этим пунктом изменяются правила 5 и 6 Правил гонок с пересадкой экипажей (Приложения 2 к ППС-2009). Соревнования состоят из следующих этапов: 

· квалификационные гонки для студентов и аспирантов (3 октября);

· полуфиналы (3 октября);

· финал (4 октября);

· финал для рулевых 1-2 ого года обучения (4 октября);

· яхтсвумен рейс (4 октября)

5.1. Квалификация

В случае, если число заявленных участников более, чем вдвое превысит число подготовленных для полуфиналов яхт, для отбора участников полуфиналов будут проведены квалификационные гонки. 
В квалификационных гонках участвуют все заявившиеся в установленном порядке студенты и аспиранты, занимающиеся в секции парусного спорта я/к МГУ. Выпускники и сотрудники МГУ не участвуют в квалификации. Гоночный комитет оставляет за собой право переводить участников в полуфинал без участия в квалификации, так и обязывать прохождение квалификации по своему усмотрению.

Участники квалификации разбиваются по жребию на группы с равной, по возможности, численностью, с учетом имеющегося числа яхт. В случае, если будет образована одна квалификационная группа, проводится одна серия гонок. В случае нескольких групп в каждой группе проводится серия гонок, по результатам которых в полуфинал выходит равное число первых участников из каждой группы. 
Жеребьевка квалификационных групп будет проведена заочно, на основании списка участников, заявившихся до указанной даты. Жеребьевка яхт для квалификации будет проведена непосредственно перед стартом первой гонки. Квалификационные гонки считаются проведенными, если в каждой серии проведено не менее 2-х гонок. 

5.2. Полуфиналы

Полуфиналы проводятся в двух группах. Число гонщиков в каждой группе определяется в зависимости от числа подготовленных яхт. "Добавленные" участники из групп выпускников и сотрудников распределяются по группам по возможности поровну. 
Гонщики, прошедшие квалификацию, распределяются по группам путем жеребьевки таким образом, чтобы численность групп была одинаковой. Яхты на первую гонку определяются по жребию, далее по возрастанию номеров на парусах. Гонки в полуфиналах считаются состоявшимися, если проведено не менее 2-х гонок в каждом полуфинале. 

5.3. Финалы

В финале участвует равное число лучших гонщиков из двух полуфиналов. Общее число участников финала определяется в зависимости от числа подготовленных яхт. Лодки на первую гонку финала определяются жребием, далее по возрастанию номеров на парусах. Гонки в финале считаются состоявшимися, если проведено не менее 3-х гонок. 

6. Календарь соревнований:

	02 октября, пятница
	· Регистрация участников, технический осмотр яхт (17:00 – 22:00);

	03 октября, суббота
	· Жеребьевка участников квалификационных гонок по яхтам (09:00-10:00);

· Квалификация (10:00-14:00)

· Подготовка к полуфиналам (14:00-15:00)

· Полуфиналы (15:00-19:00)

· Подведение итогов / разбор протестов/ жеребьевка финалов (19:00 – 21:00)

	04 октября, воскресенье
	· Финалы для рулевых 1-2 ого года обучения (10:00-12:00)

· Яхтсвумен рейс (12:00-13:00)

· Основные финалы (13:00-16:00);

· Подведение результатов и награждение призеров (16:00-18:00)


Расписание гонок может быть изменено распоряжением Гоночного комитета в зависимости от погодных условий, числа участников, готовности материальной части и других условий. 

7. Протесты и наказания

Применяется система наказаний согласно Правилу 44 ППГ и Правилам гонок с пересадкой (ППС Приложение 2 п. 10), со следующими изменениями: Правила ППГ 44.1. и 44.2 изменяются таким образом, что требуется только один оборот, включающий один поворот оверштаг и один поворот фордевинд. Яхта, нарушившая какое-либо правило Части 2 (кроме правила 14), после разбора протеста вместо дисквалификации штрафуется на число очков, равное половине числа участников яхт серии. Такой штраф накладывают за каждое нарушение в гонке правил Части 2. При наложении штрафа места и очки, получаемые другими яхтами, не изменяют. Этим изменяется правило 10.1 Правил гонок с пересадкой экипажей (Приложение 2 к ППС). Все гонки финала обслуживаются ампайрами. Ампайр, наблюдавший нарушение участником Правил во время гонки, вправе немедленно протестовать против такого участника. Для этого он должен как можно скорее произвести звуковой сигнал, указать на опротестованную яхту и назвать ее номер на парусе. Участник, опротестованный в соответствии с настоящим пунктом, наказывается в соответствии с пунктами ППГ 44.1. и 44.2 Процедура подачи и разбора протестов соответствует ППГ Ч5 и ППС пр. 9. Протестовый взнос не устанавливается. 

8. Система зачета и определение результатов

Подсчет очков производится согласно Приложению А ППГ-09. При числе проведенных гонок в квалификационной и полуфинальной сериях от 5 до 8 один худший результат выбрасывается, при числе проведенных гонок от 9 и более два худших результата выбрасываются. В изменение правила ППГ А 8.2 в случае равенства очков и равенства приходов победителем считается более старший по возрасту участник. Победители будут определены в двух основных зачетах: 

· Приз в абсолютном финале.
· Приз лучшему рулевому 1-2 ого года обучения 

Победители и призеры в указанных номинациях награждаются дипломами Оргкомитета. Оргкомитет и члены я/к МГУ могут выставлять призы в других номинациях. 

9. Безопасность

Проводящая организация и судейская коллегия, как таковые, не принимают на себя ответственность за жизнь или собственность участников соревнования, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревновании или в связи с ним. Несение спасательных жилетов обязательно для всех участников с момента выхода на воду и до возвращения на пересадочный бон или прихода на базу, независимо от метеоусловий. 

10. Информация и обслуживание

Расходы по участию в регате яхт и яхтсменов несут участники и Оргкомитет регаты Официальная информация о регате размещается на странице я/к МГУ на сайте www.vkontakte.ru и на доске обявлений я/к МГУ. Зрители и болельщики приглашаются Пересадка участников соревнований будет проходить в одном, строго оговоренном гоночной инструкцией, месте. 

